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Português (5 questões) 

 

QUESTÃO 01 

A palavra “básico” é: 

 

A) (   ) Verbo 

B) (   ) Oxítona 

C) (   ) Paroxítona. 

D) (   ) Proparoxítona 

 

QUESTÃO 02 

Dada a frase "A educação brasileira está deficitária." Temos como análise sintática: 

A) (   ) Sujeito composto. 

B) (   ) Verbo transitivo direto. 

C) (   ) Predicado Nominal. 

D) (   ) Predicativo do objeto. 

 

QUESTÃO 03 

Das palavras abaixo, qual delas está acentuada corretamente: 

A)  Salâme 

B)  Prejuizo  

C)  Carater 

D)  Itajaí  

 

QUESTÃO 04 

Assinale a opção em que a forma porquê está grafada corretamente: 

A) (        ) A saúde do município não tem o comprometimento efetivo de todos, por que?. 

B) (        ) Custo a entender o por quê do descaso com a saúde. 

C) (         ) Porque as escolas não são ambiente saudáveis? 

D) (        ) As crianças não aprendem porque não querem. 

 

QUESTÃO 05 

Entre os hiatos abaixo qual está acentuado incorretamente: 

 

A) egoista 

B) construindo 

C) destruindo 

D) jesuíta  

 
Matemática, Raciocínio Lógico e Conhecimentos Gerais (5 questões) 

 

QUESTÃO 06 

 



Mauricio tinha 13 caixas com 15 lápis cada uma. Um amigo lhe deu mais 9 lápis. Quantos lápis 

ele tem agora? 

A) (    ) 204 

B) (    ) 195 

C) (    ) 205 

D) (    ) 194 

 

QUESTÃO 07 

No município de Xingu existe uma propriedade rural com 1.490 pés de abacate, 120 pés de 

banana, 859 pés de caqui e 208 pés de lima, morreram 29 pés de cada espécie. Quantos pés 

destes frutos restaram nessa propriedade? 

A) (    ) 2.825 

B) (    ) 2 562 

C) (    ) 2 677 

D) (    ) 2.561 

 

QUESTÃO 08 

Armênio  tinha 23 caixas com 20 cadernos em cada caixa. Ele perdeu 7 cadernos, mas comprou 

outras 5 caixas com 15 cadernos. Quantos cadernos Armênio tem agora?  

A) (    ) 534 

B) (    ) 529 

C) (    ) 528 

D) (    ) 535 

 

QUESTÃO 09 

Ao apresentar dois números: qual o valor da soma do antecessor de 1481 com o sucessor de 

1499? 

A) (    ) 2.980 

B) (    ) 2.982 

C) (    ) 2.981 

D) (    ) 1983 

 

QUESTÃO 10 

O município de Laurentino possui, conforme estimativa do IBGE para 2017/2018: 

 

A) (   ) 8.500 a 9.500 habitantes 

B) (   ) 5.500 a 6.500 habitantes 

C) (   ) 7.500 a 8.500 habitantes  

D) (   ) 6.500 a 7.500 habitantes 

 

 

Conhecimentos específicos (10 questões) 

QUESTÃO 11 

Assinale a alternativa que completa a frase a seguir: 

Os princípios do SUS são estabelecidos na_____________com base no artigo             

______________da constituição federal de 1998. 



A) (   ) Lei orgânica municipal -198  

B) (   ) NOAS- 212 

C) (   ) Lei orgânica de Saúde -198 

D) (   ) NOAS -898  

 

QUESTÃO 12 

A ___________é uma doença de veiculação hídrica, causada por um verme. No inicio é 

_________mas pode evoluir ate forma mais grave. 

A) (   ) Malaria - sintomática 

B) (   ) Dengue - assintomática 

C) (   ) Hanseníase - assintomática 

D) (   ) Esquistossomose - assintomática 

 

QUESTÃO 13 

Para o cumprimento da tarefa de promover e proteger a saúde, o SUS se organiza conforme 

princípios. Enumere-os e após marque a resposta correta. 

1 - universalidade 

2 - participação social 

3 - equidade 

4 - intergralidade 

 

(   ) O SUS deve se organizar de forma que garanta a oferta necessária aos indivíduos e a 

coletividade, independente das condições econômicas ,idade ,local de moradia e outros, com 

ações e serviços de promoção a saúde ,prevenção de doenças, tratamento e reabilitação. 

(   ) O SUS  deve atender a todos sem distinção ou restrição oferecendo toda a atenção 

necessária, sem qualquer custo 

(   ) Prevê a organização e a participação da comunidade na gestão do SUS 

(   )  Disponibiliza serviços que promovam a justiça social que canalizem maior atenção aos que 

necessitem mais, diferenciando as necessidades de cada um. 

Marque a resposta correta de acordo com o que marcou acima: 

A) (   ) 1 – 4 – 3- 2 

B) (   ) 1 – 4 –2 - 3 

C) (   ) 3 – 1 – 4 - 2 

D) (   ) 3 – 2 - 4 - 1 

 

 

QUESTÃO 14 

Quando uma doença existe apenas em uma determinada região é considerada ___________. 

Quando é transmitida para outras populações, atinge mais de uma cidade ou região é uma 

_____________. Porem quando uma epidemia de forma desigual se espalha pelos continentes 

ou pelo mundo é considerada _____________.     Complete a frase e assinale a resposta correta. 

A) (   ) pandemia, grave, infecção  

B) (   ) grave, infecção, pandemia 

C) (   ) pandemia, endemia, epidemia 

D) (   ) endemia, epidemia, pandemia 

 

 

QUESTÃO 15 

1 - Sobre os principais sintomas ginecológicos que levam as mulheres a buscar atendimento, 

observe os itens abaixo e assinale a alternativa correta:  



I Dor  

II Modificações dos ciclos menstruais 

III Hemorragias  

IV Corrimento vaginal  

 

A) (   ) IV apenas 

B) (   ) I, II e IV apenas 

C) (   ) I, II, III e IV 

D) (   ) I e IV apenas 

 

 

QUESTÃO 16 

Para um paciente adulto, classificado como hipertenso moderado, apresenta o seguinte nível 

tensional:  

A) (   ) 160 x 100 mmHg 

B) (   ) 150 x 90 mmHg.  

C) (   ) 140 x 80 mmHg. 

D) (   ) 130 x 80 mmHg 

 

QUESTÃO 17 

Considerando que 20 gotas é igual a 1ml, para administrar 1500mL de soro glicosado a 5% em 

20 horas, qual o gotejamento em gotas/min?  

A) (   ) 28 gotas/min 

B) (   ) 13 gotas/min 

C) (   ) 26 gotas/min 

D) (   ) 25 gotas/min 

 

QUESTÃO 18 

Uma mulher de 48 anos, após 12 dias de internamento hospitalar, encontra-se na iminência de 

alta hospitalar. A rotina do serviço faz orientações para alta; assim, o enfermeiro da unidade 

solicitou ao técnico de enfermagem que realizasse as orientações, principalmente quanto aos 

cuidados com o estoma abdominal. Sobre isso, assinale a alternativa CORRETA.  

A) (   ) Orientar quanto à utilização de pomadas ou cremes na pele ao redor do estoma, a fim de 

prevenir reações alérgicas e vermelhidão; 

B) (   ) Orientar quanto à importância da limpeza do estoma que deve ser realizada de forma 

delicada e sem movimentos de vaivém na região; 

C) (   ) Orientar quanto à tricotomia dos pelos ao redor do estoma, utilizando para tanto lâmina 

de barbear, prevenindo o risco de infecção; 

D) (   ) A pele ao redor do estoma deve ser preservada e jamais exposta ao sol, pois essa área 

está exposta à drenagem de exsudatos que contêm substâncias nocivas à pele, tornando-a 

sensível 

 

QUESTÃO 19 

O Processo utilizado para destruir bactérias vegetativas, fungos e vírus, no qual se utilizam 

soluções germicidas, como ácido peracético e glutaraldeído a 2%, denomina-se de:  

A) (   ) Curativo 

B) (   ) Esterilização 

C) (   ) Desinfecção 

D) (   ) Imobilização 



 

QUESTÃO 20 

Sobre as vacinas de crianças e gestantes, o Técnico de Enfermagem deverá: 

A) (   ) não é função do Técnico de Enfermagem auxiliar no controle de vacinação da 

população; 

B) (   ) primeiro resolver a situação das crianças e no mês seguinte das gestantes; 

C) (   ) convocar as gestantes e mães com crianças com vacinação atrasada a comparecer no 

Posto de Vacinação e comunicar que voltará em 60 dias para verificação; 

D) (   ) auxiliar na convocação das gestantes e mães com crianças com vacinação atrasada a 

comparecer no Posto de Vacinação e comunicar a Enfermeira responsável pela equipe de ESF. 

 

QUESTÃO 21 

O processo de cicatrização das feridas pode ser comprometido por diversos fatores. Alguns 

deles podem influenciar não apenas o processo de cicatrização como também a predisposição às 

infecções. Assinale a alternativa que lista esses fatores.  

A) (   ) Estado nutricional, dor, desidratação 

B) (   ) Idade, estado nutricional e diabetes 

C) (   ) Obesidade, hipertensão, infecções 

D) (   ) Idade, desidratação, dores articulares 

 

QUESTÃO 22 

Um paciente de 55 anos, sexo feminino buscou uma Unidade de Saúde de Laurentino com 

queixas de tremores, tontura, sudorese, taquicardia, fome, cefaleia e uma sensação desagradável 

de apreensão. Informa que, por indicação de um educador físico, iniciou um programa de 

atividade física há alguns dias e faz uso de hipoglicemiante oral. Diante do quadro apresentado, 

foi solicitado ao técnico de enfermagem que realizasse o teste de glicemia capilar. O resultado 

do exame apresentou glicemia≤ 52 ml/dl. Como o técnico de enfermagem deve descrever esse 

resultado?  

A) (   ) A paciente apresenta hiperpotassemia 

B) (   ) A paciente apresenta hipoglicemia 

C) (   ) A paciente apresenta hiperglicemia 

D) (   ) A paciente apresenta glicemia dentro dos padrões de normalidade 

 

QUESTÃO 23 

A utilização de compressas frias e quentes é de responsabilidade da equipe de enfermagem. 

Para que objetivo das alternativas abaixo se usa compressas quentes?  

A) (   ) Proteger proeminências ósseas, evitando úlceras de pressão 

B) (   ) Reduzir o eritema e o risco de infecção assim como o estresse sobre a área de incisão 

operatória abdominal 

C) (   ) Realizar vasodilatação aliviando o edema 

D) (   ) Estimular o trânsito gástrico no pós-operatório mediato 

 

QUESTÃO 24 

O processo de cicatrização tecidual é acompanhado de fases didaticamente descritas, associadas 

a eventos inerentes a cada uma delas. Qual a afirmativa que melhor descreve a sequência das 

fases desse processo?  

A) (   ) Fase de maturação, inflamatória e proliferativa 

B) (   ) Fase inflamatória e fase proliferativa 



C) (   ) Fase inflamatória, proliferativa e fase de maturação 

D) (   ) Fase de maturação e fase inflamatória 

 

QUESTÃO 25 

As doenças sexualmente transmissíveis (DST) continuam sendo um problema de saúde pública 

e de difícil abordagem entre idosos, adultos e jovens. Acerca dessas patologias, assinale a 

alternativa CORRETA. 

A) (   ) Todas as DSTs podem ser transmitidas durante a gravidez, porém a sífilis, a gonorreia, o 

herpes e a AIDS raramente são transmitidos no momento do parto  

B) (   ) A sífilis pode ser diagnosticada como congênita, quando transmitida da mãe para o feto, 

no último trimestre da gestação 

C) (   ) As DSTs contaminam o indivíduo uma única vez, fato explicado pela presença de 

anticorpos contra o microrganismo após a primeira infecção 

D) (   ) A transmissão do vírus HIV é realizada através das vias sexual e sanguínea, da 

transmissão vertical, dos objetos pérfurocortantes contaminados e da amamentação 

 

QUESTÃO 26 

O posicionamento do paciente pela enfermagem é muito importante no processo de assistência, 

especialmente em algumas patologias, como o Edema Agudo de Pulmão, que tem por objetivo 

melhorar a oxigenação, ventilação e reduzir a congestão pulmonar. Qual a posição mais 

indicada para o paciente nesse caso? 

A) (   ) Posicionar o paciente em Trendelemburg 

B) (   ) Colocar o paciente em posição de Sim's 

C) (   ) Colocar o paciente em posição genupeitoral 

D) (   ) Posicionar o paciente sentado em ângulo de 90º, cabeça e ombros levantados, pés e 

pernas para baixo 

 

Fim 

 

Boa Sorte 


